I. megoldas. Két egyenld teriiletd részre vaghatjuk a paralelogrammat a K kozéppontjan athaladé EF' egyenes
vagéssal. Ezutan a két keletkezett trapézt kell tovabbosztanunk, ezek tiikrés part alkotnak K-ra nézve.

Az EADF trapézban a két trapéz tiikkrossége folytan DF = BE = 2- AE, igy a DEF haromszog teriilete az ADE
haromszogének kétszerese. Az utobbihoz tehat az el6bbibdl még annak negyedényi teriiletet kell csatolnunk alkalmas
EG egyenes vagassal. Igy G a DF szakasz D felli negyedels pontja.

Hasonléan EB = 2- AE = 2 - FC folytan a BCE héaromszog teriilete a CEF haromszog teriiletének kétszerese,
igy az utdbbihoz az el6bbi negyedényi teriiletet kell csatolnunk alkalmas EH egyenes vagassal. Ehhez H-t a BC oldal
C felsli negyedeld pontjanak kell valasztanunk.
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II. megoldas (csak az EBCF trapéz felezésére). Huzzunk parhuzamost EC-vel F-en &at, és messe ez a BC
egyenest Q-ban. Ekkor QEC és FEC egyenls teriiletd haromszogek, tehat a QFEB haromszog teriilete egyenld a
trapéz teriiletével, ennélfogva H a B(Q) szakasz felezGpontja.

Megjegyzés. H-ra talalt két eredményiink azonosithaté. Legyen EF és BC' metszéspontja R, ekkor EB = 2 - F'C
miatt FR = FER/2 és RC = CB, tovabba FQ| EC miatt QC = RC/2 = BC/2,igy BQ = 3-BC/2 és BH = 3- BC'/4.



